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В целях предупреждения возможных чрезвычайных ситуаций, вызванных природными пожарами, надзорными органами столичного МЧС проводятся регулярные рейдовые осмотры, направленные на соблюдение гражданами противопожарных требований.
Соответствующая работа проводится с целью предупреждения палов сухостоя и травы, а также разведения костров в нарушение установленных требований.
При проведении подобных рейдов сотрудники МЧС вручают памятки и листовки, из которых москвичи и гости города могут узнать основные требования пожарной безопасности в пожароопасный период и о запрете палов травы, разведении костров и сжигании мусора.
Инспекторы надзорной деятельности подробно разъясняют правила поведения в данный период и напоминают про меры ответственности за нарушения пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима.
Также жителям города напоминают телефонные номера вызова экстренных оперативных служб города, а на информационных стендах размещаются листовки и памятки с подробным описанием действий в случае возникновения пожара.
Работа в данном направлении будет продолжена до окончания летнего пожароопасного сезона.
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