Ребенок оказался на пути мотоциклиста и погиб
09.06.2015


С наступлением теплого времени года количество автомашин на улицах Москвы резко увеличилось. Уплотнившиеся колонны автомобилей пополнились скутерами, мопедами и мотоциклами.
Соответственно, возросло и число дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадавшими зачастую становятся не только водители двухколесных транспортных средств, но и пешеходы, оказавшиеся у них на пути.
Страшная трагедия произошла в районе Очаково-Матвеевское. ДТП случилось около дома № 4 по улице Матвеевская. Как сообщает ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве, водитель мотоцикла «Ямаха» следовал со стороны улицы Нежинской. Внезапно перед ним на проезжей части оказался семилетний ребенок.
Родители, берегите своих детей! Не оставляйте их без присмотра! Знайте, ребенку, оказавшемуся на проезжей части, грозит реальная опасность. Он не может контролировать свое поведение и ситуацию на дороге столь же внимательно, как взрослый. Дети рассеяны, им не хватает опыта, не хватает знаний. Задача родителей – объяснить, предостеречь. Беседуйте с детьми о ситуации на дорогах. Разъясняйте, насколько она опасна. Делайте все возможное, чтобы не допустить трагедии. 
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