Неблагополучным семьям оказывается всесторонняя помощь
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18 мая состоялась традиционная встреча главы управы Можайского района Сергея Викторовича Девятова с населением. Обсуждалась работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
В мероприятии приняли участие первый заместитель главы управы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Дмитрий Сапронов, заместитель главы управы по вопросам строительства, экономики, торговли и услуг Ольга Смирнова, глава муниципального округа Можайский Сергей Чамовских, представители ГБУ «Жилищник Можайского района» и другие.
Доклад представила ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Самойлова Кира. Она отметила, что с начала года состоялось 12 заседаний комиссии, на которых были рассмотрены 273 вопроса, касающихся несовершеннолетних и их законных представителей. За это время члены комиссии также изучили 88 материалов об административных правонарушениях, 42 из них были связаны с ненадлежащим исполнением родительских обязанностей. 27 вопросов касались правонарушений, совершенных детьми и подростками (нахождение в общественных местах в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, распитие спиртных напитков и курение, мелкие хищения). В настоящее время на учете состоит 28 несовершеннолетних и 26 социально неблагополучных семей. Им оказывается всесторонняя поддержка, в том числе содействие в трудоустройстве детей и подростков на летний период, а также родителей, чьи дети состоят на учете комиссии. Родителей, злоупотребляющих спиртным, направляют в наркологический диспансер, где им оказывается необходимая помощь.
По словам Самойловой совместно с ГБУ «Детский центр «Отражение» комиссия организует и проводит культурно-досуговые, спортивные и оздоровительные мероприятия для детей и молодежи. Ребята, состоящие на профилактическом учете, бесплатно занимаются в кружках и секциях. Кира Самойлова также отметила, что в 2016 году комиссия проверила органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и беспризорности: центр социальной помощи семьи и детям «Палитра» (филиал «Можайский»), школу № 1195 (СП 1), отдел социальной защиты населения Можайского района и школу № 1400. По результатам проверок составлены соответствующие акты.
В завершающей части встречи жителям была предоставлена возможность задать вопросы. Ни одна из поднятых тем не осталась без внимания.
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